
Aunque usted no lo crea…

Estimados,  como ustedes saben el 22 de febrero de 2013 fuimos elegidos para comandar al Club Social y Deportivo Villa Española. 
Nos propusimos bajo el lema “Por la vuelta” recuperar social y deportivamente al club.
En la cabeza de muchos quedara que en el 2013 el villa volvió al futbol, pero quiero destacar que el trabajo realizado y los logros fueron algo más que poner en la cancha a once jugadores.
Junto con los compañeros de Directiva abordamos, la tarea de la recuperación de la esquina del club (Corrales y Varela), la cual se pauto en varias etapas.
Planificamos la recuperación de nuestro deporte fundacional, mantener otras disciplinas deportivas y categorías,  promover actividades sociales que nucleen a hinchas, socios y simpatizantes.
Otra de las propuestas era aumentar el caudal social  y recuperar socios, tener presencia en redes sociales y tener actualizada nuestra página web.
Como meta más lejana pero con mas sentimiento el abordaje de la vuelta al futbol tras cinco años de ausencia.
En estos diez meses que llevamos al mando hemos logrado algunas cosas que queremos compartir.
Se logro la remodelación total del gimnasio del club, el mismo fue limpiado, pintado y se le pusieron todos los servicios que se necesitan para su funcionamiento (baños, duchas etc.).
Con el aporte de Richard Vidal (Campeón Uruguayo de Boxeo Medio Pesado) y “El zurdo” Dorrego (Ex Boxeador  - Arbitro Internacional de Boxeo) se instalo un ring profesional al tiempo que se instalaron todos los elementos para la escuela de Combate y Boxeo que actualmente está funcionando en el club.
Se realizo un convenio con la ACJ y Presidencia de la República “Knock-out a las drogas” donde Villa Española de manera rotativa le brinda las enseñanzas de este deporte a niños de la Escuela Agustín Ferreiro (Escuela FUNSA)
Se recibió en el gimnasio una donación de un aparato profesional completo  de pesas de una firma de la zona la cual en un gesto altruista no quiso ningún tipo de contrapartida por parte del club.
Se hizo un cambio de firma en la cantina que fue transformada a restobar, si bien mantiene la esencia de siempre, la misma ha logrado en poco tiempo imponer un estilo familiar.  Estamos trabajando para potenciar el vínculo de nuestros socios con quienes están a cargo del emprendimiento.  
En breve el restobar será punto de referencia para venta de marketing del club así como para la promoción de distintas actividades del club y del barrio.
En el debe esta la ex policlínica, la cual en el 2014 le daremos un cambio de cara importante poniendo la misma al servicio de nuestros socios.
Recuperamos el deporte fundacional EL BOXEO, el cual volvió a estar federado y en 2014 será sede de veladas como en otros tiempos. 
AUFI, si bien se manejan de manera autónoma a principio de año fue designada nueva presidenta la cual le dio su impronta y el saldo es favorable.
En lo deportivo está claro que la formación de nuestros niños no se mide con los resultados deportivos debemos destacar que la generación 2001 fue campeón del Apertura y Vice Campeón Uruguayo.
El logro más destacable es el campo de juego propio para oficiar de local en los distintos encuentros. Dicho predio se encuentra contiguo a la empresa Montecudine (principal apoyo para que esto sea realidad)-
ATLETISMO – es otra disciplina del club que se maneja de manera autónoma de manera brillante con atletas que nos defienden a lo largo y ancho de nuestro país, corriendo mayoritariamente en la Agrupación de atletas del Uruguay pero también con presencia en otras carreras organizadas por la Confederación y con hechos destacables como maratones internacionales dentro y fuera del país así como las 24 horas en la pista de atletismo llevado a cabo este año o duatlón y triatlón.
Con orgullo el ATLETISMO de Villa Española está cumpliendo 10 años defendiendo los colores amarillo y rojo.
En lo social hicimos un par de encuentros con hinchas y socios que fueron por un lado muy emotivos. La cena “por la vuelta” realizada en el gimnasio y el festejo del 73 aniversario.
Destacar de ambas cenas que no estaba claro si el villa podía volver a jugar al futbol sin embargo en ambos encuentros quedo gente afuera-
Se trabajo y continua trabajando para recuperar viejos socios que por algún motivo se alejaron del club o simplemente nunca más se les fue a cobrar.
Lanzamos la campaña de socios “por la vuelta”  la cual logro incorporar muchos socios nuevos que aportan su grano de arena fundamental para el club.
Incorporamos muchos socios que realizan su aporte desde el exterior y desde el interior del país.
Se está trabajando en una reforma de estatutos la cual fue votada en asamblea de socios por mayoría la competencia de la actual directiva.
Incorporamos al club una empresa que ya estaba trabajando productos de marketing del Club, la cual mediante la venta de dichos productos el club también se nutre de un ingreso.
Se activo la pagina web del club www.villaespanola.com.uy al tiempo que comenzamos a transitar en las redes sociales, lo cual en muy poco tiempo logramos innumerables seguidores en Facebook y Twitter haciendo llegar nuestro mensaje a miles de personas de manera simultánea.
FUTBOL -  desde un principio en la cabeza de todos estaba la idea que Villa Española volviera a jugar pero las deudas se contaban por millones de pesos.
Con un arduo trabajo a todo nivel, generando insumos para pagar deudas fuimos achicando la brecha y la posibilidad se acercaba un poco mas.
En la AUF existían, deudas con jugadores por importes superiores a un millón y medio de pesos, premio a plantel por ascenso  por un millón de pesos (año 2008), deudas a técnicos, deudas a terceros, deudas a BPS etc. Etc.
Se realizaron múltiples reuniones con distintos estamentos de la AUF para conocer como estábamos parados jurídica y económicamente, al tiempo que el mayor trabajo fue recuperar la confianza y credibilidad bastante deteriorada de nuestra institución.
Se saldaron todas las deudas exigidas  por la AUF y un poco mas en muestra de la voluntad y la seriedad del trabajo diseñado.
Esto provoco la aceptación e inclusión inmediata de Villa Española a la competición al futbol.
El armado del plantel se realizo mediante llamado vía redes sociales, lo cual tuvo muy buena aceptación y receptividad, formándose un plantel competitivo al cual se incorporaron muchachos de gran experiencia y recorrido nacional e internacional.
En lo deportivo hubo muchos logros
· Volvimos a competir tras cinco años
· Somos el equipo que más entradas vende- En todo el campeonato (promedio 500 por partido)
· 10 partidos jugados 9 ganados
· Goleador del torneo Pablo Silva 10 goles
· Segundo equipo mas goleador
· Segundo arco menos vencido
· Formación y debut de 3 jugadores en Villa Española en estos meses

La mayor satisfacción fue la familia acompañando al club, padres, madres, abuelos y niños con los colores del villa en todas las canchas es el mayor y mejor premio que tuvimos en el año.
Las clásicas caravanas perdidas en el olvido volvieron por el Barrio.
En resumen, en estos diez meses el club recupero su gimnasio, recupero su deporte fundacional EL BOXEO,  realizo convenios con instituciones, mantuvo el atletismo, mantuvo el futbol de AUFI, se consiguió campo de juego para AUFI,  se mejoro la imagen del club en lo social e institucional.
Se pagaron millonarias  deudas y volvimos al futbol tras cinco largos años, ahora estamos definiendo el torneo donde buscaremos en la liguilla seguir sumando puntos para ganar la tabla anual y lograr el ascenso a la B en el 2014…pero eso será otra historia y es parte del proyecto que incluye el año 2014 y 2015-

Gracias a todos ustedes, sin dudas que muchas de las cosas vividas este año las pasamos juntos y es por eso que agradezco el apoyo y amor a nuestro club, los espero en el 2014 año en que debemos redoblar esfuerzos para seguir haciendo crecer al Villa.

El deseo de un muy feliz año, deseo de corazón que el 2014 sea pleno de felicidad para todos ustedes. 

                                                             Fabiàn Umpierrez
                                            Presidente  Club Social y Deportivo
                                                  VILLA ESPAÑOLA
 
